



# Голос Времени

14 ОКТЯБРЯ  
СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 82 (6739)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С праздником, работники дорожного хозяйства!

Поздравления с профессиональным праздником всем работникам дорожного хозяйства района прислали губернатор края Александр Черногоров и председатель Госдумы края Юрий Гонтарь.

- Сегодня Ставропольский край - динамично развивающийся регион с набирающим силу промышленным и сельскохозяйственным производством, прекрасной бальновологической базой, развитой инфраструктурой. Мы можем гордиться тем, что таких темпов и результатов, каких удалось достичь в сфере дорожного строительства за считанные годы, в крае ранее не было. Ныне автомобильные дороги - артерии единого хозяйственного организма края, без которых немыслимо развитие его экономики и социальной сферы, - говорится в телеграмме губернатора.

Руководители края пожелали дорожникам и ветеранам отрасли счастья, здоровья, хорошего настроения и, конечно, новых трудовых свершений на благо своей малой родины и России в целом.

## ◆ В Госдуме края

### Вступились за инвалидов

В Госдуме края очередное заседание депутатов и руководителей подразделений аппарата прошло под председательством первого вице-спикера В. Коваленко. На следующем заседании краевого парламента предполагается внести изменения в краевой закон об управлении и распоряжении землями. Кроме того, Дума инициировала обращение в федеральное правительство с предложением либо изменить действующий порядок субсидирования льготников по оплате жилья и коммунальных услуг, либо передать этот вопрос в ведение регионов. Сейчас эти деньги получают обладатели льгот, но не все используют их по назначению. Так же депутаты решили отстоять права инвалидов, лишенных льгот вследствие приватизации жилья.

## УЧЕНИЯ

В ПЧ-41 прошли очередные плановые учения на базе МДОУ №4 «Теремок». В ходе учений отрабатывались тушение пожара и эвакуация детей и работников учреждения. Проведение учений контролировало командование Георгиевского отряда государственной пожарной службы, а за их ходом наблюдали начальники пожарных частей из шести южных и восточных районов края, входящих в состав отряда. Они оценивали подъем по тревоге, проведение учебной эвакуации, действия дежурных караулов по боевому развертыванию, разведку обстановки и тушению ульяновского пожара.

Личный состав ПЧ-41 действовал четко и слаженно. Наши пожарные выполнили все поставленные перед ними задачи. Особо отличился первый караул, в состав которого начальник караула Анатолий Бориславский, командир отделения Эдуард Дегтяренко, пожарный №1 Игорь Самарыч, водитель Сергей Нарышкин, а также диспетчер Елена Луценко. Командование отряда поставило нашим пожарным оценку «хорошо». (Соб. инф.).

## Сев идет

На дворе осень и в ОАО «Коммаяк» кипит работа. Позади уборка зерновых колосовых культур - ответственная и напряженная пора, когда использовались буквально каждый погожий день и час, чтобы провести жатву в сжатые сроки и с высоким качеством. И хлеборобы добились неплохих результатов. Урожайность озимых пшеницы и ячменя составила соответственно 39 и 34,7 центнера (2091 и 302 гектара). Уже на всей площасти 1059 гектаров убран подсолнечник с урожайностью 18,4 центнера. На очереди уборка зерновой кукурузы, выращенной на 1311 га.

А сейчас одновременно готовится почва и ведется сев озимых, хотя влаги в почве мало, здесь боятся упустить сроки. До конца этой недели, как заметил главный агроном хозяйства Владимир Зозуля, будет полностью закончен сев озимой пшеницы (2529 га), озимого ячменя (697 га) и тритикале (148 га). Кстати, в этом году площади под озимые пшеницу и ячмень увеличиваются соответственно на 509 и 395 гектаров.

ОАО «Коммаяк» имеет в своем распоряжении немало высокопроизводительной импортной техники. Это позволяет земледельцам своевременно и качественно проводить все полевые работы. В прошлый вторник мы видели как работают механизаторы Сергей Гуськов, Леонид Пархоменко и Николай Дядюченко. Они умело управляли «Джон Дирами», хорошо освоив и изучив зарубежные машины. Не допускает простое своего «КамАЗ» и молодой водитель Сергей Шаповалов, подвозя к посевному агрегату семена и минеральные удобрения.

В хозяйстве произведено укрепление производственных подразделений. Теперь здесь одна полеводческая бригада, возглавляет которую опытный специалист и



На "ты" с американским трактором механизатор Сергей Гуськов.

руководитель Петр Исманский.

На вопрос, как складываются отношения с пайщиками Владимир Зозуля ответил, что нормально, их насчитывается 1157 человек, и список этот пополняется. Свои обязательства перед ними хозяинство старается выполнять, выдавая согласно договору зерно, фураж, растительное масло. Неблагополучно складывается ситуация с заработной платой, есть задолженность, но, по словам главного агронома, она обязательно будет погашена.

Николай КИРЬЯНОВ.



Механизатор Леонид Пархоменко освоил и довolen фирмой сеялкой.

## ◆ Культура

К этой встрече готовились давно, давно ее предвкушали. И оно понятно: рано или поздно наступает момент, когда немогут становиться вариться в собственном соку, когда общение с новым зрителем и слушателем необходимо, как глоток свежего воздуха. А если еще этот слушатель - твой коллега...

Вот такая творческая встреча двух самодеятельных коллективов и состоялась у нас в отделении социального обслуживания из дома. К нам в Советскую пришли долг-

ожданные гости из Новопавловска - фольклорный коллектив «Марьюшка». Хлебом-солью их встретила наша «Калинушка», да и зрителей собрались немало.

Сначала пели гости - и всем коллективом, и дуэтом, и трио. Не отставали и наши. Песня всех так захватила, что не удержались и слушатели - шуточную песню исполнил Михаил Васильевич Никулин. Да так раззадорился, что буквально на следующий день после концерта пришел в хор записываться.

Члены поэтического клуба «Гений» Валентина Васильевна Кучура, Иван Тимофеевич Анищенко, Валентина Даниловна Парамонова читали свои стихи. А потом все вместе пили чай с пирогами да тортами: и новопавловские, и советские женщины не только петь, но и печь мастерицы.

Теперь ответный пизит за «Калинушкой». Готовится коллектив и к еще одному выездному концерту - на хуторе Липчанске.

Людмила ДОРОЖКО,  
культурогенератор.

## Избирательная комиссия Ставропольского края информирует

В связи с истечением в декабре 2006 года сроков полномочий территориальных избирательных комиссий, в соответствии со статьей 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), постановлением избирательной комиссии края от 08.09.2006 № 72/453 «О перечне и количественном составе территориальных избирательных комиссий нового состава, формируемых в Ставропольском крае», избирательная комиссия Ставропольского края формирует новые составы 37 территориальных избирательных комиссий на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, иных общественных объединений, а также предложений представительных органов муниципальных образований, собраний избирателей по месту

жительства, работы, службы, учебы, территориальных избирательных комиссий предыдущего состава.

Инициаторы, которым Федеральным законом предоставлено право внесения предложений в состав территориальных избирательных комиссий, представляют в избирательную комиссию Ставропольского края не позднее 30 октября 2006 года соответствующие документы и заявления лиц, предлагаемых для назначения в составы комиссий, об их согласии быть назначенными в состав соответствующих комиссий. Перечень и образцы документов можно получить в избиркоме края, на сайте избиркома края по адресу [www.stavropol.izbirkom.ru](http://www.stavropol.izbirkom.ru) и в территориальных избирательных комиссиях районов, городов края.

Документы необходимо представить по адресу: г. Ставрополь, пл. Ленина, 1, к. 234, избирательная комиссия Ставропольского края. За консультациями обращаться по телефонам: 95-72-12, 35-51-08.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## На встрече с губернатором

Губернатор Александр Черногоров принял главу администрации Кировского муниципального района Петра Кожина по его просьбе.

Основной темой состоявшейся беседы стало социально-экономическое развитие территории. В начале беседы Петр Кожин подробно проинформировал губернатора об итогах состоявшихся выборов глав и депутатов представительных органов местного самоуправления. По его мнению, выборы прошли организованно. Произошла смена двух глав поселений: станицы Зольской и села Горнозаводского.

Глава администрации доложил главе края об основных показателях социально-экономического развития Кировского района, охарактеризовав их как устойчивые. При этом особое внимание им было уделено ходу реализации на территории района приоритетных национальных проектов, а также Плана первоочередных действий губернатора края, выполнение которого идет планово. Значительным шагом в развитии экономики района в текущем году, считает Петр Кожин, может стать строительство завода по выпуску полизифирного волокна и нитей для текстильной промышленности, а также ПЭТ-грануляторов. Это многомиллионный контракт, под который уже выбрана площадка в районе станицы Марьинской, а финансирование проекта может быть начато уже в этом году.

Губернатор обещал П. Кожину поддержку в решении поднятых вопросов и поделился с собеседником своим видением остроты районных проблем и путей их решения, организации эффективной деятельности районной администрации. Он предложил главе администрации муниципального района особое внимание перед началом строительства завода обратить на качество и полноту проведения природоохранной экспертизы, а также оказать необходимую методическую и другую помощь вновь избранным главам поселений с целью их скорейшего вхождения в должности.

## ◆ Готовности к зиме

Губернатор Л. Черногоров провел очередную планерку. Отмечалось, что с завершением уборки урожая в большинстве регионов страны движение зерна на зерновом рынке снизилось. Экспорт ставропольского зерна составил свыше 900 тыс. тонн. Министр ЖКХ И. Прокопенко проинформировал о готовности отрасли к зимнему периоду. Коснулся разговор и игровых клубов, которых на территории Ставрополя насчитывается 716 с количеством игровых автоматов более 8 тысяч. Значительная часть автоматов не имеет лицензий, вопрос этот требует своего скорейшего решения, полагает вице-премьер В. Бондарев.





